
Материалы для проведения промежуточной аттестации по 

русскому языку учащихся 

 7 класс 

Работа для промежуточной аттестации в 7 классе состоит из  2 частей. Часть 1 

состоит из 15 заданий, за   правильно выбранный ответ-1 балл.  
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1б 

 

1б 

 

1б 

 

1б 

 

1б 

 

1б 

 

1б 

 

1б 

 

1б 

 

1б 

 

1б 

 

1б 

 

1б 

 

1б 

 

1б 

 
 

 

Часть 2 (анализ текста) состоит из 5 заданий с кратким ответом, который уч-ся 

должны сформулировать самостоятельно. Вторая часть оценивается 7 баллами 
 

Оценивание II части В1 В2 В3 В4 В5 
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Баллы за 1 и  2 части  работы суммируются, высчитывается процент выполнения 

тестовых заданий.  После этого % правильно данных ответов переводится в 

пятибалльную систему оценивания. 

95 - 100% - «5»       75 – 94 % - «4»        50 – 74 % - «3»       Менее 50% - «2» 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Промежуточная аттестация 

 по русскому языку за курс  7 класса 

                                                                                        ( 20…../20….. учебный год ) 

_____________________________________________________ 
 

Выберите один правильный вариант ответа, выполнив задания 1-15. 

1. В каком слове количество звуков и букв совпадает? 

А) крылья                         Б) сияла                      В) мелькали                     Г) солнце 

 

2. Отметь слово с неправильным ударением. 

А) баловАться                 Б) включИм свет       В) дефИс                         Г) щАвель 

 

3. В каком слове последняя буква является окончанием? 

А) (говорил) красиво      Б) выбрано                  В) не глядя                     Г) (идти) вправо 

 

4. От какого слова образовано слово замороженный? 

А) мороз                           Б) морозить               В) мороженый                Г) заморозить 

5. В каком варианте ответа указаны ряды слов, в которых на месте пропуска пишется одна и та же 

буква? 

                           1) беспр_кословно,                             закле_на,                     вследстви_ засухи 

                         2) в расстилающ_мся тумане,            увид_в,                        отча_вшийся 

                                           3) услыш_на,                                       издавн_,                       обиж_нный 

                                           4) впоследстви_,                                 устро_вшись,                едва слыш_мый 

                                                                      А) 2,3             Б ) 3,4              В) 1,4             Г) 1,2 

6. В каком варианте ответа указаны ряды слов, в которых на месте пропуска пишутся две буквы  

        НН? 

1) масле_ый блин,                      увлече_ы рассказом,               нежда_ый гость 

2) неслыха_ый,                           стари_ый,                                 пропасть бездо_а 

3) замороже_ая рыба,                вяза_ая мамой,                         сделал нечая_о 

4) безветре_ая погода,               жела_ый гость,                         кова_ый сундук 

                         А) 3,4               Б) 1,2                 В) 2,3                     Г) 1,3 

 

7. В каком варианте ответа указаны ряды слов, в которых НЕ пишется слитно? 

1) сказать (не)правду,                         сделать (не)брежно,                      (не)прекращающаяся метель 

2) (не)смотря на жару,                        объяснил (не)понятно,                   (не)долго думал 

3) (не)большой, но уютный дом,      (не)правильное направление,         (не)хвастаясь 

4) (не)пременно сделает,                   (не)увядающий цвет, (                      не)замечая 

                                 А) 1,2             Б) 2,3                      В) 3,4                       Г) 1,4 

 

8. В каком варианте ответа указаны ряды слов, в которых все слова пишутся через дефис? 

1) (по)близости,                         светло(розовый),              (пол)лимона 

2) (крепко) накрепко,                (северо)восток,                 говорить (по)английски 

3) (по)старому правилу,            (все)таки,                          (как)нибудь 

4) светит (по)летнему,               откуда(то),                       (крест)накрест 

                            А) 1,4             Б) 2,4                     В) 3,4                         Г) 1,3 

9. В каких случаях на месте пропуска пишется буква И? 

Охотники н(1 )могли н(2) заметить, что преследуемое ими животное н(3) разу н(4 ) пересекало 

н(5) тропинок, н(6)дорог. 

                         А) 1,2              Б) 2,4,5                           В) 3,5,6                   Г) 4,5 

 

10. В каком варианте ответа указаны ряды слов, относящихся к одной части речи? 

                    1) написана, открытый, предусмотревший, освещенная 

                    2) кто-нибудь, кто-то, чуть-чуть, из-за 



                      3) прочитал, идти, стеречь, скажешь 

                      4) задуманы, говоря, молвив, какая-то 

А) 2,3                   Б) 3,4                    В) 1,2                         Г) 1,3 

11. В каком варианте ответа указаны предложения с пунктуационными ошибками? 

1) Шумит размахивая ветвями да вершинами старый лес. 

2) Они шли по горной тропе, освещая путь факелами. 

3) Собака отпрыгнула взвизгнув и тут же пропала в темноте. 

4) Навстречу ей катил экипаж, запряженный шестеркой лошадей. 

                 А) 1,4                    Б) 3,4                        В) 1,3                      Г) 1,2 

12. В каком предложении выделенное слово является частицей? 

А) Ехал бы далече, да болят плечи. 

Б) Не отказался бы мой Мишка и от драки, да весь опутан сетью он. 

В) Да перестаньте вы болтать. 

Г) В избе оставался дед да его верный пес. 

      

13. В каком варианте ответа указаны ряды, где все выделенные слова относятся к служебным 

частям речи. 

 1) вблизи дач, включить в следствие новые документы, через поле 

                            2) не было, вопреки рассудку, в течение дня 

                            3) потому что, без шума, вдоль берега 

                            4) с тем чтобы, он тоже поедет, в продолжение года 

А) 2,3                     Б) 2,3,4                  В) 1, 4                  Г) 2,4 

 

14. В каком варианте ответа указаны предложения, где выделенные слова пишутся слитно? 

1) Здесь то(же) когда-то была дорога. 

2) Дорога была достаточно широка, что(бы) на ней могли разъехаться два грузовика. 

3) Море так(же), как и вчера, было спокойное. 

4) То(же) самое движение наблюдалось и на том берегу. 

А) 1,2                      Б) 2,3                      В) 3,4                  Г) 1,4 

15. Отметьте предложение, в котором нет грамматической ошибки. 

А) Она перемерила несколько пар туфлей. 

Б) Ваш сын – большой умница. 

В) Нет ли у тебя лишней пары носок? 

Г) Импортная шампунь помогла мне избавиться от перхоти. 

Часть 2 

Прочитайте текст и выполните задания В1-В5. 

1) Избы, в которых жили ямщики со своими семьями, отапливались по-черному.  

2) Печь занимала пол-избы.  

3) Даже в яркий солнечный день свет с трудом проникал сквозь малюсенькие оконца, затянутые 

бычьим пузырем.  

4) Мебели в избе было мало: широкие лавки вдоль стен да в красном углу под прокопченным 

ликом иконы большой стол.  

5) На полках по стенам стояла немудрящая глиняная и деревянная утварь. 

 

В1. Определите тип речи.________________________________________________________ 

 

В2. Из 1 предложения выпишите относительное местоимение._________________________ 

 

В3. Из предложений 3-4 выпишите все страдательные причастия. 

____________________________________________________________________________________ 

 

В4. Из предложений 3-4 выпишите все производные предлоги. 

_____________________________________________________________________________________ 

 

В5. Напишите номер сложноподчиненного предложения._______________ 


